



肥城锂电产业力争5年打造千亿级“泰山锂谷”。



泰山玻纤是全球三大玻璃纤维制造企业之一。

喜迎二十大 奋进新征程

编者按 为迎接中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,用影像记录我市发展变迁,用镜头讲述百姓幸福生活,用画面定格秀美泰安,本报从今日起开设“喜迎二十大 奋进新征程”影像栏目,展现党的十八大以来我市在经济发展、科技创新、乡村振兴、生态保护、文教卫体以及改善民生等方面的重大成就。

凝心聚力 踔厉奋发

——谱写新型工业化强市建设泰安篇章

以经济建设为中心是兴国之要,发展是解决我国所有问题的关键。只有推动经济持续健康发展,才能筑牢国家繁荣富强、人民幸福安康、社会和谐稳定的物质基础。

党的十八大以来,习近平总书记从实现中华民族伟大复兴的全局出发定位、把握新时代中国的新型工业化发展之路。习近平总书记指出,工业是我们的立国之本。中央经济工作会议提出,2022年经济工作要稳字当头、稳中求进,工业作为国民经济的“压舱石”,对稳定当前经济发展、实现逆势而进起着举足轻重的作用。

工业化是不可逾越的历史阶段,是实现经济现代化的必由之路,是泰安高质量发展奋力争先的主赛道。在新的历史起点上,市委、市政府实施新型工业化强市战略,精心布局“441X”现代产业体系,

突出13条重点产业链建设,编制战略规划、产业行动计划,实施差异化精准考核,是贯彻习近平经济思想的泰安实践,符合经济规律,契合泰安实际,顺应全市人民期盼。

当前,全市上下知行合一,登高望远、奋力争先,调动一切力量和资源,拧成一股绳,团结协作、聚力落实,合力推动新型工业化强市战略落到实处,弹好推进新型工业化强市建设的“协奏曲”,唱好泰安高质量发展的“大合唱”。1—4月,全市13个重点产业链998家规上企业合计实现营业收入740.9亿元,同比增长5.6%;实现利润总额55.8亿元,同比增长25.3%,以实际行动为新型工业化强市建设作出贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开贡献力量。

最泰安全媒体记者 司刚/图 董文一/文



泰邦生物科技攻关培育新品人抗凝血酶III即将上市。



泰山新闻出版小镇经过3年多的规划建设,取得了阶段性成效。



泰开机器人生产车间。



石横特钢集团有限公司获评“2022中国卓越钢铁企业品牌”。